
 

 

Pisanje z roko je več kot uporaba pisala, je pomembna spretnost. To je izvirna 

človekova spretnost, saj nihče na svetu ne piše tako kot vi. Spretnosti razvijamo 

z vajo. Znano je, da možgani bolj kompleksno delujejo pri pisanju z roko kot pri 

pisanju z računalnikom. Informacija, ki jo napišemo z roko, se v spominu zadrži 

dlje časa. Učenci, ki pišejo z roko, pišejo spise hitreje, imajo večjo vztrajnost, več 

idej in dolgotrajnejšo pozornost. 

 Namen Tedna pisanja z roko je ozavestiti mlajše in starejše o pomenu pisanja z 

roko, ga spodbuditi, vzpostaviti družbeno pozitiven odnos do pisanja z roko, 

poudariti pomen razvoja individualnosti, vplivati na razvoj fine motorike pri 

mlajših in starejših ter izraziti spoštovanje in naklonjenost, saj je pisanje z roko 

bolj osebno.  

Če bomo pisali z roko, bomo ohranili to fino motorično spretnost, ki je pomembna 

za mlajše in starejše generacije. Sami se bomo odločali, kdaj bomo pisali s 

pomočjo računalniške tipkovnice in kdaj z roko. Dobro je ohraniti možnost izbire.  

Teden pisanja z roko, ki bo od 18. do 22. januarja 2021, bo lepa priložnost, da 

vsaj enkrat na leto opozarjate učence, dijake in odrasle na pomen pisanja z roko.  

Osrednja tema Tedna 2021 bo Pišem pismo prijatelju. Tema je široka in tako 

dopušča veliko možnosti za prilaganje (pišemo lahko doma ali v šoli, čestitko, 

prijatelj je lahko sošolec, lahko mama, babica, brat, sosed, župan, župnik, 

prodajalka, pismonoša … torej vsakdo, ki ga imamo za prijatelja) in ustvarjalnost. 

 

                                                                Predsednica Društva Radi pišemo z roko 

 



 

Ambasadorji Tedna pisanja z roko 2021 so: 

 

dr. Erik Brecelj, kirurg in aktivist, 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tadej Pogačar, kolesarski šampion, 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Urša Menart, režiserka in scenaristka. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Teden pisanja z roko podpira Ministrstvo za izobraževanje, znanost in 

šport. Ministrica, dr. Simona Kustec, je z roko napisala nagovor.  

 

 

 

 


